Конспект уроку 52
Тема: Розрахункові задачі: 7. Обчислення масової частки кристалізаційної води в кристалогідратах.
Мета: формувати вміння проводити обчислення  масової частки кристалізаційної води в кристалогідратах
Обладнання: роздатковий матеріал
Тип уроку: закріплення знань, умінь та навичок
Форми роботи: розповідь, робота біля дошки, самостійна робота
Хід уроку:

І.  Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ. Актуалізація опорних знань

     1.  Які речовини називають кристалогідратами?
2.  Навести приклади відомих вам кристалогідратів? Дати їм назву.
3.  Перевірка д/з. Назвати маси розрахованих кристалогідратів.
IV.  Мотивація навчальної діяльності.
     Ви вже знаєте як записувати формули і давати назви кристалогідратам. При використанні кристалогідратів для приготування розчинів виникає потреба в різних розрахунках.  Як розрахувати масу солі і масу води в кристалогідраті ви вже знаєте. А сьогодні ми навчимося як розрахувати масову частку солі в кристалогідраті. 
V. Вивчення нового матеріалу. 
     Учні записують формули обчислення масової частки солі і масової частки води в кристалогідраті.
ЗАДАЧА 1. Знайти масову частку води в 100 г мідного купоросу, в 100 г залізного купоросу, в 100 г глауберової солі, в 100 г соди?

VІ. Закріплення вивченого матеріалу 
Робота в парах. Після виконання кожного завдання один з учнів записує розв’язання на дошці, а інші перевіряють свої розв’язки.
1. Запишіть формулу кристалогідрату, який складається  з одного атома Be,  двох атомів Cl і чотирьох молекул води. Назвіть цей кристалогідрат.

2. Яка маса барій гідроксиду міститься в його кристалогідраті масою 6,3 г? Візьміть до уваги, що у складі кристалогідрату — вісім молекул води.

3. Обчисліть приблизне співвідношення мас води і безводної сполуки в кристалогідраті Al(NO3)3 · 9H2O. 
4. Масова частка води в кристалогідраті ZnSO4· xH2O становить 43,9 %.Виведіть формулу цієї сполуки. 
5. Визначте лужний елемент, який утворює сполуку МОН · H2O, якщо масова частка Гідрогену в цьому кристалогідраті становить 7,14 %.
VІІ. Підведення підсумків уроку

VІІІ. Домашнє завдання

